ΟΝΟΜΑ: …………………………………………………………………………………………    Τάξη Δ΄ 
ΕΝΟΤΗΤΑ 1 - ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
1. [image: image8.emf]Συμπληρώστε τους αριθμούς, για να φτάσετε στον αριθμό - στόχο:

[image: image9.jpg]


5.000 x ……   + ………………….                                   4.000  +  …………… + ………………

    20.000 -  ……………………                                           16.000 -  …………………….

           7.000 +   …………………                                     6.500  x  ……………..

2. Υπολογίστε με τον νου (Εκτός από το αποτέλεσμα, γράψτε και τον τρόπο με τον οποίον πρέπει να σκεφτούμε, περίπου όπως στο παράδειγμα):

2.793 + 1.999 = 4.792

Βάζω 1 στο 1.999 για να γίνει 2.000 . Προσθέτω 2.793 + 2.000 και βρίσκω 4.793 . Από το αποτέλεσμα αφαιρώ το 1 που έβαλα στην αρχή (4.793 – 1) και βρίσκω 4.792 
3.700 – 1.999
………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………… 
1.652 + 980
……………………..……………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 
2.233 - 970
………………………………………………………………………………………..…………..
………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 
3. Ποιος αριθμός σχηματίζεται αν στο 16.799 προσθέσουμε:

1 δεκάδα
…………….……………………………………
1 μονάδα
…………………………………………………
1 εκατοντάδα
…………………………………………..
1 χιλιάδα
…………………………………………………
4. Τα παιδιά της Δ΄ τάξης έκαναν μια έρευνα για τις ώρες που βλέπουν τηλεόραση καθημερινά. Τα αποτελέσματα ήταν τα παρακάτω:
	
	Αριθμός παιδιών

	 Ώρες
	Αγόρια
	Κορίτσια

	Λιγότερο 
από 1 ώρα
	5
	3

	1 ώρα 
	4
	5

	περισσότερο 
από 1 ώρα
	2
	5

	ΣΥΝΟΛΟ
	
	


· Πόσα παιδιά συνολικά απάντησαν στις ερωτήσεις; …………
· Πόσα κορίτσια βλέπουν τηλεόραση από 1 ώρα και κάτω; ………… 
· Συμπληρώστε την παρακάτω γραφική παράσταση.
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5. Αναλύστε τους παρακάτω αριθμούς για να βρείτε το δεκαδικό τους ανάπτυγμα, όπως στο παράδειγμα: 

15.925 = 1 x 10.000 + 5 x 1.000 + 9 x 100 + 2 x 10 + 5 x 1
17.632 = .........................................................................................................................................................

9.657 =   ........................................................................................................................................................

25.921 = .........................................................................................................................................................

3.950 = ..........................................................................................................................................................
7.246 = .......................................................................................................................................................... 
6. Συμπληρώστε τα κενά, ώστε σε κάθε στήλη και κάθε γραμμή το άθροισμα να είναι 16.000:
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Γράφημα1

		Λιγότερο από 1 ώρα		Λιγότερο από 1 ώρα

		1 ώρα		1 ώρα

		Περισσότερο από 1 ώρα		Περισσότερο από 1 ώρα



Αγόρια

Κορίτσια

5

4

5



Φύλλο1

				Αγόρια		Κορίτσια

		Λιγότερο από 1 ώρα		5

		1 ώρα		4		5

		Περισσότερο από 1 ώρα

				Για να αλλάξετε το μέγεθος της περιοχής δεδομένων γραφήματος, σύρετε την κάτω δεξιά γωνία της περιοχής.






